Petek, 22. 5. 2020
SLJ - Opis delovnega dne

e Odpri DZ na str. 44 in si oglej sliCice pri 1. nalogi. Na njih je
predstavljeno, kaj UrSka dela vsak delovni dan.

e Zagotovo si opazil, da sliCice niso pravilno razvrs€ene. V prazna
okenca vpisi Stevilke v pravilnem zaporedju.

e Preglej, Ce si pravilno vpisal Stevilke:
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

e V zvezek napiSi naslov Opis delovnega dne in opiSi UrSkin delovnik.

Pomagaj si s sliCicami. (Primer: Urska zjutraj vstane in ob 7. uri zajtrkuje. Ob
7.30 se odpravi v Solo. In tako dalje.)

e ReSi 2. nalogo na str. 45.

SPO - https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

NIT — Zivali v gozdu

Najprej v zvezek NIT prepisi spodnjo tabelo in legendo.

ZIVALIV GOzZDU
Vkrosnjah |\, HROSCI KROKAR OREL
dreves
Na

drevesnih VEVERICA KUKAVICA SOJA SOVA ZOLNA LUBADAR
deblih

Med
grmovjem KUNA SRNA JAZBEC MEDVED VOLK LISICA
in drevjem

Na gozdnih

o KRASTACGA KAGA MOGERAD JEZ  ZABA
;I/eﬁoz‘j”'h STRIGA MRAVLJA KRT DEZEVNIK POLY
Legenda:

VRETENCAR! otice | ribe NEVRETENCARI | pajkouci - polzi | strige | Zuzelke



https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1
https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

V prilogi je ucni list Zivali v gozdu. Razvrégal jih bos med VRETENCARJE
in NEVRETENCARUJE in sicer tako, da v tabeli posamezno Zival pobarvas z
ustrezno barvo. Upostevati mora$ legendo. En primer je Ze reSen.

Pri uvrS€anju si pomagaj z opisi skupin v u€¢beniku in z drugimi viri.

MAT — Merjenje prostornine

e Najprej si preglej, Ce si v€eraj pravilno resil naloge.

6. Ratun lzracun
19-50 950
27 - 80 2160

304 - 30 9120
176 - 60 10560

7.a) 25-3
75 Za 25 dresov potrebujejo 75 m blaga.
by 22:40  \akup blaga jih bo stal 3000 €.
3000
8. 1min=60s  goe60 V eni uri potece 3600 sekund.
3600

9.a) 165+ 30  Zasadil je 4950 trsov.

4950
4950 .
b) +:150 Kupil je 5000 trsov.
5000
e Razmisli.

V KATERI POSODI BI BILO NAJVEC TEKOCINE, CE Bl VSE POSODE
NAPOLNILI S TEKOCINO DO VRHA?




e Posode so razli¢ne. V katero od teh bi vlil najve¢/najmanj teko€ine?

VSAKA OD NJIH PONUJA DRUGACEN PROSTOR TEKOCINI, KI JO
VLIJEMO VANJO.

o Koliko teko€ine pa je v teh embalazah?

1¢
BEREMO: 1 liter

e Koliko decilitrov paimaen liter?

Vzemi kozar€ek, v katerega lahko nalije$ 1 & vode (Ce ga imas) in
posodo, ki zdrzi 1 ¢. Koliko takih kozarCkov lahko zlije$ v to posodo?

e Ce si pravilno prelival, si ugotovil, da 1 € = 10 &¢.

1l= =10 d|
Ide 1d
BEREMO: 1 deciliter | e |




e Kaj pa ¢e imamo velike koli€ine tekoc€in? Kam jih nato¢imo? Ali
poznamo tudi vecje merske enote?

ZELO VELIKE HEKTOLITER
POSODE ZA
TEKOCINE AL

~~

e mm———

Velike posode drZijo mnogo
litrov, zato lahko koli¢ino .
tekoc&ine izrazimo v hl. 1 ML Ima 100 L

e V zvezek napiSi naslov Merjenje prostornine in prepisi, kar je v
okviréku. To si tudi zapomni.

Teko€ine merimo v LITRIH (2),DECILITRIH (d¢)... Vegje koli¢ine teko&in pa
merimo v HEKTOLITRIH (he).

12 = 10d¢e
1 he=100 ¢
1he = 1000 de

e ReSil bos 2. in 4. nalogo iz DZ, str. 53. Primere prepisi v zvezek in jih
resi.

a Merske enote za tekoCine so med seboj povezane. Zapisi ustrezna merska Stevila.

1he= L 100 L = he 18 = de 10de = L
9ht= L 600 £ = he 78= de 30dL = L
7hi = L 8004 = he 3848 = de 920de = L

13he = 14 1000¢ = he 64 4= de 600 d{ = £



Izberi ustrezno mersko enoto in dopolni povedi.

V kozarcuje2  vode. Soba je dolga 6 ;
Risanka traja 25 ; V sodu sta 2 soka.

Muca tehta 4 . Vrecka sladkorja za kavo tehta 5



